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Rozpis 42. ročníku MČR v minigolfu pro rok 2020
Všeobecná ustanovení
1. Pořadatel:

TJ MG Cheb, z. s.

2. Termín:

16. – 18. 7. 2020
Začátky vždy v 8:00 hod.

Slavnostní zahájení – úterý 14. 7. 2020 v 17:00 hod. v areálu hřiště.
Vyhlášení vítězů soutěží družstev a kategorií jednotlivců po základní části turnaje proběhne 17. 7. 2020 do 30 minut od skončení herní doby základní části turnaje.

Slavnostní zakončení a vyhlášení vítězů absolutních kategorií proběhne v sobotu 18. 7. 2020 v areálu do 30 minut po skončení finále K.O. systému

3. Místo konání:

Hřiště minigolfu a miniaturgolfu, Minigolfový areál, Břehnická 19, Cheb

4. Vedení:

ředitel turnaje – Marcela Nečekalová
hlavní rozhodčí – deleguje STK ČMGS

5. Účast:

Dle soutěžního řádu a doplňků soutěžního řádu platných pro rok 2020
6. Úhrada nákladů:

Hráči startují na vlastní náklady, resp. na náklady vysílajících oddílů

7. Přihlášky:

Přihlášku nahrazuje odevzdání vyplněného hracího protokolu nejpozději jednu hodinu před slavnostním zahájením turnaje tj. 14.7.2020 do 16:00 hod.

8. Startovné:

Dle soutěžního řádu ČMGS, splatné do zahájení rozlosování hospodářce TJ.
9. Rozlosování:

Bude provedeno v úterý 14. 7. 2020 v rámci slavnostního zahájení.

10. Ubytování:

Kluby, resp. hráči si zajišťují ubytování samostatně.
Technická ustanovení
1. Pravidla:


Hraje se podle pravidel minigolfu na 18-ti miniaturgolfových a 18-ti betonových drahách, které odpovídají normě WMF a mají platný certifikát WMF. Platí SŘ ČMGS, jeho opravy a doplňky platné pro rok 2020.

2. Kategorie:

Jednotlivci – muži, ženy, senioři, senioři II, seniorky, junioři, juniorky, žáci, žákyně.
Muži absolutní, Ženy absolutní (K.O. systém)

3. Schéma soutěže:


Základní část turnaje se hraje ve dvou skupinách – A a B, o jejich definitivním složení rozhodne jury turnaje před rozlosováním. Ve čtvrtek 16. 7. hraje skupina A MTG+MG+MTG+MG, skupina B MG+MTG+MG+MTG. V pátek 17. 7. hraje skupina A MG+MTG+MG+MTG, skupina B MTG+MG+MTG+MG.

Vítězové jednotlivých kategorií se stávají Mistry ČR ve věkové kategorii


Finále se hraje 18. 7. a postupuje do něj 32 mužů (absolutní kategorie) a 16 žen (absolutní kategorie). Počet postupujících se nezvyšuje při rovnosti úderů. Stanoveného počtu postupujících se dosáhne rozřazováním, formou náhlé smrti, prováděného od dráhy č.1. na MTG. Finále se hraje KO systémem na 9 vybraných drahách MTG a 9 vybraných MG drahách, které schválí Jury turnaje a oznámí je nejpozději při zahájení turnaje letmým startem. 

Počátek nástupu si určuje lepší hráč po základní části, další dráhu začíná hrát vždy ten hráč, který je ve vedení. Bude-li evidentní, že hráč danou dráhu prohrál, nedohrává ji. Poslední slovo má hlavní rozhodčí. 


O postupu v každé soupeřící dvojici hráčů podle hracího „pavouku“, sestaveného na základě pořadí hráčů po základní části, rozhoduje počet vyhraných jamek (tj. drah), přičemž v případě rovnosti počtu vyhraných jamek se rozhoduje na dalších jamkách při použití pravidel pro náhlou smrt při rozřazování. 

   Nástup jednotlivých dvojic na zahajovací dráhu pro K.O. systém je dán až do čtvrtfinále hracím pavoukem. Semifinále a finále v K.O. systému, včetně souboje o třetí místo zahajují  všechny dvojice na dráze E1. Semifinále zahajuje nástup dvou skupin žen a dále mužů, přičemž první zahajuje hru skupina postavená výše k začátku pavouku. Finále zahajuje souboj o třetí místo žen, finále žen, souboj o třetí místo mužů a finále mužů.

4. Určení pořadí:

Vítězem ve věkové kategorii po dvou hracích dnech, tj. 16.7.2020 a 17.7.2020, se stává hráč s nejnižším počtem úderů ze všech kol. V případě rovnosti na prvním a třetím místě dojde k rozřazování („náhlá smrt“). V případě rovnosti na dalších místech rozhoduje kritérium rozdílu.


Pořadí na prvních 3 místech v absolutních kategoriích určí  výsledek rozřazování v K.O. systému. 



Pro nasazení do hracího pavouku: v případě rovnosti úderů hráčů a hráček z různých věkových kategoriích rozhoduje o vyšším postavení kritérium rozdílu. V případě, že budou všechny rozdíly stejné, bude lepší postavení hráče dáno losem.

5. Ceny:   


Hráči na 1.-3. místě v absolutních kategoriích jednotlivců budou odměněni věcnými cenami (resp. poháry + medaile).


Hráči na 1.-3. místě ve věkových kategoriích jednotlivců budou odměněni věcnými cenami (resp. poháry + medaile).


Hráči na 1.-3. místě ve věkových mládežnických kategoriích jednotlivců budou odměněni věcnými cenami (resp. poháry + medaile) a diplomy.


Družstva na 1.-3. místě budou odměněna medailemi a věcnými cenami(resp. poháry + medaile).

6. Trénink:
Bezplatný trénink s vyloučením veřejnosti  od pondělí 13.7.2020.

Otevírací doba: od 7:00 hod do 20:00 hod., turnaj ve čtvrtek, pátek a sobotu od 6:30 hod.

Ukončení tréninku v úterý 14.7.2020 v 16:45 hod.

7. Různé:

Jury turnaje si v souladu se SŘ ČMGS vyhrazuje právo upravit rozpis turnaje, vyžádá-li si to jeho regulérní a plynulý průběh.

Parkoviště 50 m od areálu.
STK TJ MG Cheb, z.s.

   František Nečekal


